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Az MTSZSZ is aláírta a megállapodást a Fővárosi Önkormányzattal
2022. október 7-én a Fővárosi Önkormányzat a Bérpolitikai Megállapodás szerint egyeztetéseket
folytatott a szakszervezetekkel. Bérpolitikai Megállapodást és az ahhoz kapcsolódó Egyetértési
Nyilatkozatot 2021-ben aláíró szakszervezetek közösen áttekintették a rezsiválság és a növekvő
infláció miatti problémákat.
Egyetértettek abban, hogy a bérnövekedés teljesülése ellenére, az élelmiszerárak emelkedése és
a rezsicsökkentés kivezetése olyan terhet rónak a munkavállalókra, amelyek mellett a 2022. évi
15%-os  átlagos  béremelés  mellett  is  reálbércsökkenés  következhet  be.  Éppen  ezért  sürgős
intézkedésre  van  szükség  a  munkavállalók  megnövekedett  megélhetési  és  rezsiköltségeinek
kompenzálására. A tárgyaló felek megállapodtak abban, hogy:

A Fővárosi Önkormányzat egyszeri, bruttó 200 000 Ft összegű rendkívüli rezsitámogatást biztosít●

a Fővárosi Önkormányzat minden cégének és intézményének dolgozója számára.
A Fővárosi Önkormányzat javaslatot fogalmaz meg minden intézménye számára, miszerint●

vizsgálják meg a home office, vagy távmunka lehetőségét, ezzel épületek, épületrészek lezárását
lehetővé téve a fűtési időszakban, így csökkentve az épületek energiafelhasználását.

 

Október 7 a Tisztes Munka Világnapja
Október 7. a Nemzetközi Szakszervezeti Szövetség (ITUC) által kezdeményezett Tisztes munka
világnapja.  A  szakszervezetek folyamatos küzdelmet  folytatnak a  munkavállalók  érdekében a
tisztességes bérekért és munkakörülményekért.
Az idei évben az Európai Szakszervezeti Szövetség a megélhetési válság elleni küzdelmet helyezte
középpontba.
https://mtszsz.hu/hirek/oktober-7-a-tisztes-munka-vilagnapja
 

Szeptemberben tovább emelkedett az egyéni látogatók száma az MTSZSZ
honlapján
Augusztusról  szeptemberre  több,  mint  3,7  %-kal  emelkedett  szakszervezetünk  honlapját
megtekintők  aránya.  A  legolvasottabb  írás  a  39.  heti  hírlevél  volt
A megjelenése óta a „7 munkajogi kérdés” kiadványunkat már közel 16.000 tekintették meg és
több mint 8700-an töltötték le.
Tekintsd  meg  és  töltsd  le  Te  is  érdekképviseletünk  honlapján  található  kiadványainkat:
https://mtszsz.hu/kiadvanyaink  oldalon
 

Elhunyt dr. Kuti László az  Értelmiségi Szakszervezeti Tömörülés elnöke
Dr. Kuti László 2022. október hatodikán hunyt el. 1990-től képviselte az ÉSZT-et az Érdekegyeztető
Tanácsban, valamint különböző közszolgálati érdekegyeztető fórumokban, 2008-tól az ÉSZT elnöki
tisztségét töltötte be.
Az MTSZSZ több éven keresztül volt az  Értelmiségi Szakszervezeti Tömörülés tagja, amely során

https://mtszsz.hu/hirek/oktober-7-a-tisztes-munka-vilagnapja
https://mtszsz.hu/kiadvanyaink
https://www.eszt.hu/archivum/archiv-hireink/713-elhunyt-dr-kuti-laszlo-az-ertelmisegi-szakszervezeti-tomorules-elnoke.html


kiváló kapcsolat alakult ki szakszervezetünk és az ÉSZT elnökeként ténykedő Kuti László között.
Emlékét megőrizzük.


